



Zbyněk Linhart
senátor

Vážený pan
Ing. Dan Ťok
Ministr dopravy ČR
Nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12
110 00 PRAHA

Krásná Lípa 18. srpna 2015

Vážený pane ministře,

navazuji na Vaše nedávné vyjádření na konferenci k vodní dopravě, kde jste, podle vyjádření z tisku (Děčínský deník, MF Dnes, atp.) sdělil informaci, že „za přípravu“ vodních děl na Labi se již utratilo zhruba 800 mil. Kč. To je vysoká a překvapivá částka.

Je zřejmé, že výstavbu plavebního stupně považuje Vaše ministerstvo dlouhodobě za prioritu, s cílem zachování lodní dopravy. Tato vodní cesta se mnohým jeví nedokončená a současný stav do jisté míry omezuje podnikání a rozvoj v této oblasti.

Je však také faktem, že proti výstavbě děčínského jezu je řada ekologických i ekonomicko-technických argumentů a navíc možné zařazení „Labského údolí“ do systému ochrany přírody Natura 2000 by patrně prakticky znamenalo úplné znemožnění výstavby plavebního stupně na Labi - jezu.

V souvislosti s výše uvedenými informacemi bych Vás chtěl požádat o sdělení, jakým subjektům a v jaké výši byly poskytnuty finanční prostředky na jednotlivé části přípravy projektu a konkrétní práce (alespoň v řádech milionů) dle výše uvedené částky. Rovněž bych poprosil o stručnou zprávu, jaké další varianty řešení má MD připraveny k dalšímu jednání a jak bude dál pokračováno.

Vážený pane ministře,

dalším ožehavým dopravním problémem je pro „Děčínsko“, léta diskutovaný „Dálniční přivaděč“ města Děčín, který by co nejméně zatížil obyvatele města a odvedl přetíženou tranzitní dopravu mimo jeho centrum.



Zbyněk Linhart
senátor

Vhodnou trasu pro stavbu dálničního přivaděče hledají odborníci už od sedmdesátých let minulého století. Žádná z variant však není zatím v dohlednu.

Dalším dlouho neřešeným a stále odkládaným problémem je pak dostatečně kapacitní silniční spojení mezi Děčínem a Českou Lípou.

V této souvislosti bych Vás chtěl požádat , abyste prosím ještě více podpořil snahy o řešení těchto dvou dopravních problémů, protože především dopravní napojení na D8 je pro město Děčín, i celý bývalý okres z hlediska dalšího rozvoje, zcela zásadní.

Děkuji za zaslání informací a Vaši angažovanost v dopravních problémech Děčínska.

S přáním hezkých letních dní Vás zdraví

Zbyněk Linhart
senátor Parlamentu ČR za volební obvod Děčín
místostarosta města Krásná Lípa